

17:04:2023

web : www.rashtriyakhbar.com

ভিয়েতনামের প্রধানমন্ত্রীর সঙ্গে যুক্তরাষ্ট্রের পররাষ্ট্রমন্ত্রীর বৈঠক

হ্যানয় : যুক্তরাষ্ট্রের পররাষ্ট্রমন্ত্রী অ্যান্টনি ব্লিংকেন শনিবার হ্যানয় পৌঁছেন যুক্তরাষ্ট্রের শীর্ষ কূটনৈতিক হওয়ার পর এটা তার প্রথম ভিয়েতনাম সফর। ব্লিংকেন শনিবার ভিয়েতনামের প্রধানমন্ত্রী ফাম মিন চিনের সঙ্গে বৈঠক করেন। এই অঞ্চলে চীনের ক্রমবর্ধমান প্রভাব মোকাবেলায়, বাইডেন প্রশাসনের উদ্যোগের অংশ হিসেবে তার এই ভিয়েতনাম সফর। হ্যানয় এর ১২০ কোটি ডলারের একটি দূতাবাস নির্মাণ করছে যুক্তরাষ্ট্র। এর মাধ্যমে দক্ষিণ-পূর্ব এশিয়ার বাণিজ্য অংশীদারের সাথে সম্পর্ক উন্নয়নে যুক্তরাষ্ট্রের অঙ্গীকারের অংশ হিসেবে দূতাবাস নির্মাণের এই উদ্যোগ নেয়া হয়। এফ্রেমে ভিয়েতনামকে নাজুক ভারসাম্য বজায় রাখতে হবে। যুক্তরাষ্ট্রের সঙ্গে সম্পর্ক জোরপাশ করার পাশাপাশি, ভিয়েতনাম তার শক্তিশালী প্রতিদেবী চীনের সঙ্গে বিরোধপূর্ণ সম্পর্ক সৃষ্টি করতে চায় না। মাত্র দুই সপ্তাহ আগে ভিয়েতনাম থেকে যুক্তরাষ্ট্রের সেনা প্রত্যাহারের ৫০তম বার্ষিকী গোলা। সাবেক প্রেসিডেন্ট রিচার্ড এম নিক্সনের সেনা প্রত্যাহারের ষোড়শ মধ্য দিয়ে ভিয়েতনাম যুদ্ধের অবসান হয়।এমন সময়ে ব্লিংকেন ভিয়েতনাম সফর করছেন।

বাজার দ্রু

SENSEX : 60431.00 +35.23

NIFTY : 17828.00 +15.60




বাঁচি PARA UPDATE

সর্বোচ্চ 39.00 °C

সর্বনিম্ন 26.00 °C

সুব্যস্ত (আজ) >> 18.10 টা

সুবেদয় (কাল) >> 05.26 টা



গহনার বাজার

সোনো (বিক্রী) 55,070 টাকা /10 গ্রাম

সোনো (ক্রয়) 52,450 টাকা /10 গ্রাম

রুপা >> 67,400 টাকা /কিলো



রাষ্ট্রীয় খবর

সংক্ষিপ্ত খবর

ইউক্রেন যুদ্ধে নিশ্চিত সমাপ্তির সময় এসেছে : ওয়াশিংটন গ্রুপ প্রধান

স্লোভাকিয়া : রাশিয়ার প্রেসিডেন্ট ভ্লাদিমির পুতিন একটি বিল স্বাক্ষর করেছেন যাতে রুশদের সামরিক বাহিনীতে নিয়োগ করা সহজতর হয়। ইউক্রেন বা রাশিয়া, কারো কাছেই অস্ত্র বিক্রি না করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছে চীন। কিয়েভের রাষ্ট্রীয় পরমাণু সংস্থা এনারগোয়াটম জানিয়েছে, রুশ বাহিনী ঝাপারিকা প্যারামাগিক বিদ্যুৎ কেন্দ্রে প্রচুর পরিমাণে সরঞ্জাম ও পানি নিয়ে এসেছে। আর, রুশ বাহিনী প্যারামাগিক বিদ্যুৎ কেন্দ্রের ভেতরে স্থল সংখ্যক কমীকে আটকে রাখতে পারে। ওয়াশিংটনের প্রধান চান রাশিয়া ইউক্রেন থেকে বেরিয়ে আসুক। ইয়েভগেনি প্রিগোজিন শুক্রবার টেলিগ্রাম পোস্টে বলেছেন, ইউক্রেনে যুদ্ধের নিশ্চিত সমাপ্তির সময় এসেছে। তিনি বলেন, রুশ সরকার ও সমাজের জন্য এখন ইউক্রেন যুদ্ধের দৃঢ় সমাপ্তি প্রয়োজন। তিনি আরো বলেন, রাশিয়া যে ফলাফল চেয়েছিলো তা অর্জন করেছে। ইউক্রেনের বেশিরভাগ সক্রিয় পুরুষ জনসংখ্যাকে সরিয়ে দিতে পেরেছে এবং বাকিদের ভয় দেখিয়েছে। তবে, রাশিয়ার বিরুদ্ধে ইউক্রেনের কোনো বিজয়ের কথা উল্লেখ করেননি তিনি। ওয়াগনার গ্রুপ ইউক্রেন আক্রমণের জন্য রাশিয়ার হয়ে ভাড়াটে সৈন্য সরবরাহ করেছে। এদিকে, রাশিয়ার আকাশ হামলায় শুক্রবার বাখমুতের উত্তর-পশ্চিমে পূর্ব-ইউক্রেনের শহর স্লোভিয়ানস্ক এ অন্তত ৮ জন নিহত এবং ২১ জন আহত হয়েছেন। ডানেৎস্ক এর গভর্নর পাবলো কিরিলেনকো জাতীয় টেলিভিশনকে বলেছেন, শহরটিতে সাতটি ফ্লোগান্ড নিষ্ক্ষেপ করা হয়েছে। ইউক্রেনের জাতীয় পুলিশ জানায়, এস৩০০ ফ্লোগান্ড ১০টি অ্যাপার্টমেন্ট ভবন ও অন্যান্য স্থানে আঘাত হয়েছে। এ হামলায় একটি পাঁচতলা ভবনের উপরের দুই তলা ধসে পড়ে। উদ্ধারকারী দল জীবিতদের সন্ধান করছে। ইউক্রেনের প্রেসিডেন্ট ভলোডিমির জেলেনস্কির কার্যালয়ের জোষ্ঠ কর্মকর্তা দারিয়া জারিভনা জানিয়েছেন, ধ্বংসস্তূপ থেকে একটি শিশুকে জীবিত উদ্ধার করা হলেও হাসপাতালে নেয়ার পথে তার মৃত্যু হয়। কিরিলেনকো আরো বলেন, ধ্বংসস্তূপের নিচে আরো লোকজন আটকা পড়েছে বলে আশঙ্কা করা হচ্ছে। জেলেনস্কি শুক্রবার এক টুইটবার্তায় বলেন, অখোডজ্কা ইস্টারের আগে এই সপ্তাহের এক ঘণ্টাও হতা ও সন্তোষ ছাড়া কার্টোনি। এটি একটি অশুভ রাষ্ট্র, এবং তাকে হার মানতে হবে।আমাদের জয় লাভ করা, মানবতার প্রতি আমাদের কর্তব্য। আর আমরাই জিতবো!' সর্বসম্প্রতিক এই হামলা পরিচালনা করা হলো যখন রাশিয়ার প্রেসিডেন্ট ভ্লাদিমির পুতিন শুক্রবার একটি বিলে স্বাক্ষর করেন। এই আইনের মাধ্যমে কর্তৃপক্ষক ইলেকট্রনিক নিয়োগ বিস্তারিত জারির অনুমতি পেলে।

জাতীয় খবর

JATIO KHOBOR BANGLA DAINIK

Page >> 8 Rate >> 3 Rupee >> Year >> 03 Vol >> 185 >> 03 Boisakh 1430 >> epaper.rashtriyakhbar.com >> পৃষ্ঠা >> ০৮ মূল্য >> ৩ টাকা বর্ষ >> ০৬ অঙ্ক >> ১৮৫ >>> ০৩ রা, বৈশাখ ১৪৩০ >>

ন্যাটোর নিরাপত্তা নিশ্চয়তা চান জেলেনস্কি

ইউক্রেন : ইউক্রেনের প্রেসিডেন্ট ভলোডিমির জেলেনস্কি পশ্চিমা দেশগুলোর সামরিক জোট ন্যাটোতে যুক্ত হওয়ার আবেদন জানিয়ে আসছেন। তিনি বলেন, “আমরা জোট যোগ দোর আগেরই ইউক্রেনের জন্য কার্যকর নিরাপত্তা নিশ্চয়তা প্রয়োজন।”

জুলাই মাসে লিথুয়ানিয়ায় ন্যাটোর সম্মেলন অনুষ্ঠিত হবে। সম্মেলনে যাতে ইউক্রেনের অন্তর্ভুক্তির বিষয়টি আলোচনা সর্বোচ্চ গুরুত্ব পায়, সে কথা মাথায় রেখেই এই আহ্বান জানালেন জেলেনস্কি।

কিয়েভের প্রত্যাশার ব্যাপারে পুনর্বার করেন তিনি। তিনি বলেন, “আমরা জোট যোগ দেয়ার আগেই ইউক্রেনের জন্য কার্যকর নিরাপত্তা নিশ্চয়তা প্রয়োজন।”

অভিযানের সমাপ্তি ঘোষণা করা এবং কিছু ক্ষেত্রে আমরা সত্যিই সেগুলো অর্জন করেছি।”



অভিযানের সমাপ্তি ঘোষণা করা এবং কিছু ক্ষেত্রে আমরা সত্যিই সেগুলো অর্জন করেছি।”

গুপ্তচরবৃত্তির সন্দেহে ১৫ জন রুশ কূটনীতিককে বহিস্কার করেছে নরওয়ে

নরওয়ে (এজেন্সী) : নরওয়ের সরকার বৃহস্পতিবার (১৩ এপ্রিল) বলেছে, তারা ১৫ জন রুশ কূটনীতিককে তাদের দেশ থেকে বহিস্কার করেছে।

এবং নরওয়ের ডিসার জন্য আবেদনকারী গোলোন্দা কর্মকর্তাদের আমরা ডিসা দিব না। নরওয়ে সরকার বলেছে বহিস্কার কূটনীতিকদের কার্যকলাপ তাদের কূটনৈতিক মর্যাদার সঙ্গে সামঞ্জস্যপূর্ণ নয়।

কূটনীতিককে বহিস্কার করেছিল। যাদের কি না গোলোন্দা কর্মকর্তা হিসেবে শনাক্ত করা হয়েছিল। রাশিয়ার একটি গোলোন্দা সংস্থার পক্ষে কাজ করার জন্য মিথ্যা নাম ও পরিচয় ব্যবহার করার অভিযোগে গত বছর নরওয়েজিয়ান পুলিশ সিকিউরিটি সার্ভিস এক ব্যক্তিকে গ্রেপ্তার করেছিল।



আলোচনা >> যুক্তরাষ্ট্রকে একটি দায়িত্বজ্ঞানহীন দেশ হিসাবে চিত্রিত করে বলা হয়েছে আফগান প্রতিবেশী রাষ্ট্রের বৈঠকে যুক্তরাষ্ট্রকে খল চরিত্রে উপস্থাপন

সমরকন্দ

সমরকন্দ : সমস্যা সংকুল আফগানিস্তানকে সামনে এগিয়ে যাওয়ার উপায় নিয়ে আলোচনা করার জন্য এই সপ্তাহে আঞ্চলিক পররাষ্ট্রমন্ত্রীদের একটি সমাবেশ অনুষ্ঠিত হয়। ওই সমাবেশ থেকে নতুন উদ্যোগের মধ্যে সামান্যই অগ্রসর হয়েছে, কিন্তু অংশগ্রহণকারী কাবুলের বেশ কয়েকটি প্রতিবেশী রাষ্ট্র দেশটির অর্থনৈতিক দুর্দশার জন্য যুক্তরাষ্ট্র এবং তার পশ্চিমা মিত্রদের দায়ী করেছে।

আহ্বান জানিয়ে বলেছে, দেশটির মানবিক সংকট সমাধানের জন্য ওই সম্পদ এখন খুবই গুরুত্বপূর্ণ। আয়োজক দেশ উজবেকিস্তান, তার বিবৃতিতে, যুক্তরাষ্ট্রের সরাসরি সমালোচনা এড়িয়ে যায়। কিন্তু মানবিক সহায়তা প্রদান এবং আফগানিস্তানের অর্থনীতি পুনরুদ্ধারের জন্য একটি যৌথ প্রক্রিয়ার প্রয়োজনীয়তার উপর জোর দেয়। বিবৃতিতে বলা হয়, দলগুলো তালিবানের আন্তর্জাতিক সম্প্রদায়ের প্রধান দাবিগুলো বাস্তবায়নের বিষয়ে আলোচনা করেছে, বিশেষ করে, একটি অন্তর্ভুক্তিমূলক সরকার গঠন, আফগান নারীদের কাজ করার ও শিক্ষা গ্রহণের সুযোগ এবং সংখ্যালঘুদের অধিকার নিশ্চিত করা।

দশক ধরে চালানো ধ্বংসের দায় স্বীকার করা এবং এর ক্ষতিপূরণ দেওয়া। আঞ্চলিক দেশগুলোর বিরুদ্ধে সুবিধা আদায়ের লক্ষ্যে আফগানিস্তানের ভূখণ্ডকে কিছুতেই ব্যবহার করা যাবে না। আফগানিস্তানের প্রতিমন্ত্রী হিনা রবানি খার আফগান জনগণকে সাহায্য করার জন্য আন্তর্জাতিক সম্প্রদায়ের প্রতি আহ্বান জানিয়েছেন।

जल्द ही आपके हाथों में होगा

राष्ट्रीय ख़बर

हमारी नज़र

का बाँटला संस्करण

জাতীয় খবর



শেষ ৫ বলে ৫ ছক্কারিংকু যা করেছেন, কোহলি তা ভাবতেও পারতেন না



কলকাতা (ওয়েবডেস্ক) : শেষ ৫ বলে দলের জয়ের জন্য প্রয়োজন ২৮ রান। যার মানে, কমপক্ষে ৪টি ছয় আর ১টি চার লাগবেই। এমন পরিস্থিতিতে যেকোনো ব্যাটসম্যানের জন্যই মায়ু ঠিক রাখা কঠিন। কিন্তু গুজরাট টাইটানসের বিপক্ষে রিংকু সিং ঠিকই মায়ু ধরে রেখেছেন। ৫ বলে টানা ৫ ছক্কা মেয়ে দলকে জিতিয়ে মাঠ ছেড়েছেন কলকাতা নাইট রাইডার্সের আলিগড়ের ছেলে রিংকু। এবারের আইপিএলে রিংকুর এ কীর্তি অনেক বছরই হয়তো মনে রাখবেন ক্রিকেটপ্রেমীরা। ২৫ বছর বয়সী কলকাতার ব্যাটসম্যান যা করেছেন, সেটার প্রশংসা করছেন সাবেক ও বর্তমান ক্রিকেটারদের অনেকেই। বিরাট কোহলিও এর বাইরে নন। আরও অনেক তারকা ক্রিকেটারের মতো ভারতের সাবেক অধিনায়ক কোহলিও মনে করেন, এমন কিছু করে ফেলার

কথা তিনি এই বয়সে ভাবতেও পারতেন না! রিংকুর কীর্তি নিয়ে উচ্ছ্বসিত রয়্যাল চ্যালেন্জার্স বেঙ্গালুরুর ব্যাটসম্যান কোহলি বলেছেন, 'এখনকার তরুণ খেলোয়াড়েরা যা করছে, তা অসাধারণ! এবারের আইপিএলের দিকেই তাকান, তরুণ খেলোয়াড়েরা যা করছে, আমি তা ভাবতেও পারতাম না।' কোহলি এরপর যোগ করেন, 'রিংকু সিং শেষ ৫ বলে ৫ ছক্কা মেয়েছে। এটা অসাধারণ এক ব্যাপার এবং এমন ঘটনা এর আগে কখনো ঘটেনি। ক্রিকেট এসেই ম্যাচ জেতাতে টানা ৫ বলে ৫ ছক্কা মারা। একটু ভেবে দেখুন, এটা কোন পর্যায়ের!' ভারতের ক্রিকেটে মানসিকতার এই যে পরিবর্তনটা আসছে, এটা খুব ভালো লাগছে কোহলির। ভারতের তারকা ব্যাটসম্যান বলেছেন, 'এটা দেখতে খুব ভালো লাগছে যে তরুণেরা উঠে আসছে।'

মুশফিকের পাশে করনারুলে, দুই সেঞ্চুরিতে গলে শ্রীলঙ্কার দিন

কোলম্বো (ওয়েবডেস্ক) : ৫ এপ্রিল মিরপুরে প্রথম ব্যাটসম্যান হিসেবে টেস্টে ১০টি দেশের বিপক্ষে পঞ্চাশোর্ধ্ব ইনিংস খেলার রেকর্ড গড়েছিলেন মুশফিকুর রহিম। আজ গলে একই কীর্তিতে নাম লেখালেন শ্রীলঙ্কার দিমুথ করনারুলে। দুটি ম্যাচের প্রতিপক্ষই এক আয়ারল্যান্ড। ১০ দিন আগে রেকর্ড গড়া ইনিংসটিকে ১২৬-এ টেনে নিয়েছিলেন মুশফিক। এবার করনারুলের ইনিংস থেকে ১৭৯ রানে। শ্রীলঙ্কার হয়ে তিন অঙ্কের দেখা পেয়েছেন কুশল মেহিসাও। তাতে দুই ম্যাচ সিরিজের প্রথম টেস্টের প্রথম ইনিংসে বড় সংগ্রহের পাথে শ্রীলঙ্কা। প্রথম দিন শেষে স্বাগতিকদের রান ৪ উইকেটে ৩৮৬। দিনের চাউন্স ১৮, প্রবাত জয়াসুরিয়া ১২ রানে অপরাজিত আছেন। টস জিতে ব্যাট করতে নামা শ্রীলঙ্কা নিশান মাদুশকা ও করনারুলের উরোধনী জুটি থেকে পায় ৬৪ রান। ২৯ রান করে মাদুশকা আউট হয়ে যাওয়ার পর দ্বিতীয় উইকেটেই বড় সংগ্রহের ভিত্তি পেয়ে যায় শ্রীলঙ্কা। প্রায় চার ঘণ্টা স্থায়ী জুটিতে ৫৯.১ ওভারে ২৮১ রান যোগ করেন করনারুলে মেহিসাও। দুজনই তুলে নেন সেঞ্চুরি। করনারুলে টেস্ট ক্যারিয়ারের ১৫তম সেঞ্চুরি স্পর্শ করেন ১৩৯ বলে, মেহিসাওর অষ্টম সেঞ্চুরি ১৪২ বলে। ১৯৩ বলে ১৪০ রান করে এলবিডরু মেহিসাও। করনারুলে অবশ্য ১৫০ ছাড়িয়ে ডাবল সেঞ্চুরির সম্ভাবনা জাগিয়ে তোলেন। তবে দিনের খেলা শেষের চার ওভার আগে মার্চ অ্যাডাইয়ের বলে উইকেটের পেছনে ক্যাচ দেন করনারুলে। শ্রীলঙ্কা অধিনায়কের ২৩৫ বলের ইনিংসে ১৫টি চার। অন্যদিকে মেহিসাও মেরেছেন ১৮টি চার ও ১টি ছক্কা। দুই সেঞ্চুরির দিনে সাবেক অধিনায়ক অ্যাঞ্জেলো ম্যাথুস অবশ্য রানের খাতা খুলতে পারেননি। বেন হোয়াইটের বলে উইকেটের পেছনে ক্যাচ দিয়েছেন সাবেক অধিনায়ক।



সেঞ্চুরিখরা কাটার দিনেও কলকাতার হার মুম্বাইয়ের কাছে

মুম্বাই : কলকাতা নাইট রাইডার্স এই সেঞ্চুরির জন্য অপেক্ষা করেছে প্রায় ১৫ বছর। আইপিএলের প্রথম ম্যাচেই রয়্যাল চ্যালেন্জার্স বেঙ্গালুরুর বিপক্ষে অপরাজিত ১৫৮ রানের ঐতিহাসিক ইনিংস খেলেছিলেন ব্রেন্ডন ম্যাককালাম, এরপর থেকে কলকাতার দলটির হয়ে সেঞ্চুরি পাননি আর কেউ। ওয়াংখেড়েতে আজ মুম্বাই ইন্ডিয়ানসের বিপক্ষে সে খরা কাটলেন ভেঙ্কটেশ আইয়ার, তবে যথেষ্ট হলো না সেটিও। ঈশান কিষানের বোডো ফিফটি, সূর্যকুমার যাদবের ২৫ বলে ৪৩ রানের ইনিংসে কলকাতার দেওয়া ১৮৬ রানের লক্ষ্য মুম্বাই পেরিয়ে গেছে ৫ উইকেট ও ১৪ বল বাকি থাকতেই।

টসে হেরে ব্যাটিংয়ে নামা কলকাতা ইনিংসে অবশ্য আইয়ারের ইনিংসটি ছাড়া তেমন কিছু ছিলও না। পুরো ইনিংসে হয়েছে ২২টি বাউন্ডারি, আইয়ার একাই এর মধ্যে মারেন ১৫টি (৬টি চার ও ৯টি ছয়)। একটা সময় পর্যন্ত কলকাতা ইনিংসের সব কাটি বাউন্ডারিই ছিল আইয়ারের ব্যাটে। রহমানউল্লাহ গুরবাজ, নারায়ণ জগদিশানের পর নিতীশ রানা কলকাতার প্রথম চার ব্যাটসম্যানের তিনজন মিলে ২৭ বল খেলে করেন মাত্র ১৩ রান। মিডল অর্ডারে শার্দুল ঠাকুর ও রিংকু সিং আইয়ারকে সঙ্গ দিয়েছেন যথাক্রমে ২৮ বলে ৫০ ও ২৭ বলে ৩৬ রানের জুটিতে। আইয়ার ফিফটি পূর্ণ করেন ২৩ বলে। কলকাতার তৃতীয় সেঞ্চুরিটি আসে ইনিংসের ১৭তম ওভারে। ডুয়ান ইয়ানসেনের বলে সিঙ্গেল নিয়ে সেটি পান আইয়ার, সেটিও মাত্র ৪৯ বলেই।



পরের ওভারেই রাহিলি মেরেডিথের বলে ক্যাচ দিয়ে তাঁকে ফিরতে হয়, ৫১ বলে ১০৪ রান করে। আইয়ারের পর আশ্বে রাসেলের ১১ বলে ২১ রানের ক্যামিওতে ১৮৫ পর্যন্ত যায় কলকাতা। মুম্বাইয়ের হয়ে এদিন আইপিএল অভিষেক হয় দুজন শতরান টেন্ডুলকারের ছেলে অর্জুন টেন্ডুলকার, দক্ষিণ আফ্রিকান পেসার মার্কে ইয়ানসেনের যমজ ভাই ডুয়ানের। আইপিএলে এই প্রথম বাবার পর ছেলে ও যমজ ভাইয়ের খেলার ঘটনা ঘটল। অর্জুন অবশ্য করেন মাত্র ২ ওভার, ১৭ রান দিয়ে থাকেন উইকেটশূন্য। আর ৪ ওভারে ৫৩ রানের খরচে বোলিংয়ে ইয়ানসেনের প্রাপ্তি ১

উইকেট। ম্যাচের মাঝপথেও কলকাতার স্কোরটিকে ভালোই মনে হচ্ছিল। অবশ্য ইমপ্যাক্ট বদলি হিসেবে আসা মুম্বাই অধিনায়ক রোহিত শর্মা ও কিষান ঝড় তোলেন শুরু থেকেই। পেটের পীড়ায় এ ম্যাচে খেলছেন না, টসের সময় রোহিতকে নিয়ে এমন বলেছিলেন ভারপ্রাপ্ত অধিনায়ক সূর্যকুমার। ফিল্ডিং না করলেও ইমপ্যাক্ট বদলি হিসেবে নামেন রোহিত শর্মা আইপিএল রোহিত নামেন ঠিকই, কিষানের সঙ্গে তাঁর ওপেনিং জুটিতে ৪.৫ ওভারেই ওঠে ৬৫ রান। ১৩ বলে ২০ রানের ইনিংসের পথে একটা রেকর্ডও গড়েন রোহিত। আইপিএলে কোনো একটা

দলের বিপক্ষে এখন সর্বোচ্চ রান তাঁরই কলকাতার বিপক্ষে ১০২.৯। তিনি ছাড়িয়ে গেলেন চেন্নাই সুপার কিংসের বিপক্ষে করা শিখর ধাওয়ানের ১০১৮ রানের রেকর্ড। রোহিত ও কিষানের গড়ে দেওয়া ভিত মুম্বাইয়ের পরের ব্যাটসম্যানরা কাজে লাগান দারুণভাবে। ২১ বলে ফিফটি করা কিষান থামেন ২৫ বলে ৫৮ রান করে। মার্কে তিলক বর্মা ২৫ বলে ৩০ রান করে ফিরলেও সূর্যকুমার ও টিম ডেভিডের (১৩ বলে ২৪) ব্যাটিংয়ে জয় পেতে সমস্যা হয়নি মুম্বাইয়ের। আগের ৩ ইনিংস মিলিয়ে ১৬ রান করা সূর্যকুমার অবশেষে রানের দেখা পেলেন।

বাবার পর ছেলে, যমজ ভাই আইপিএলে এবারই প্রথম

মুম্বাই (ওয়েবডেস্ক) : 'আমরা তাকে তাঁর স্কিলের জন্যই নিয়েছি।' ২০২১ সালে অর্জুন টেন্ডুলকারকে নিলামে নেওয়া প্রসঙ্গে বলেছিলেন মুম্বাই ইন্ডিয়ানস কোচ মাফেলা জয়াবর্ধনে। সে মৌসুমে অর্জুন অবশ্য ম্যাচ খেলেননি কোনো। সর্বশেষ নিলামেও শতরানপুত্রকে দলে নেয় মুম্বাই। অবশেষে আজ এসে আইপিএল অভিষেক হলো তাঁর। অর্জুন টেন্ডুলকারের আইপিএল অভিষেকে একটা নতুন ঘটনাও ঘটে গেল। বাবার পর ছেলের আইপিএল খেলার ঘটনা এর আগে ঘটেনি। অর্জুনের বাবা শচীন তাঁর আইপিএল ক্যারিয়ারের ৭৮টি ম্যাচেই খেলেছেন মুম্বাই ইন্ডিয়ানসের হয়ে। এখন তিনি দলটির পরামর্শক হিসেবে কাজ করছেন। আইপিএলে প্রথম হলেও এর আগে ভারতের ঘরোয়া টুর্নামেন্টগুলোতে খেলেছেন বাঁহাতি পেসার অর্জুন। মুম্বাইয়ের হয়ে শুরু করলেও এখন খেলছেন গোয়ার হয়ে। গত ডিসেম্বরে রঞ্জি ট্রফির অভিষেক ম্যাচেই গোয়ার

হয়ে রাজস্থানের বিপক্ষে সেঞ্চুরিও করেছিলেন অর্জুন। ১৯৮৮ সালে রঞ্জি ট্রফি অভিষেকে সেঞ্চুরি করেছিলেন শচীনও। আজ মুম্বাইয়ের হয়ে অভিষেক ম্যাচে ইনিংসের প্রথম ওভারেই বোলিংয়ে আসেন অর্জুন। প্রথম ৪ রান দিলেও দ্বিতীয় ওভারে দেন ১৩ রান। এরপর তাঁকে আর বোলিংয়ে আনেননি মুম্বাইয়ের ভারপ্রাপ্ত অধিনায়ক সূর্যকুমার যাদব। টেন্ডুলকার পরিবারের মতো উদ্বাপনের উপলক্ষ আছে ইয়ানসেন পরিবারেও। অর্জুনের মতো আজ মুম্বাইয়ের হয়ে আইপিএল অভিষেক হয়েছে ডুয়ান ইয়ানসেনেরও। তিনি দক্ষিণ আফ্রিকান পেসার মার্কে ইয়ানসেনের যমজ ভাই। আইপিএলে এর আগেও যমজ ভাইয়ের খেলার ইতিহাস নেই। মার্কে ইয়ানসেনের আইপিএল অভিষেকও মুম্বাইয়ের হয়েই, ২০২১ সালে। এ মৌসুমে অবশ্য তিনি খেলছেন সানরাইজার্স হায়দরাবাদের হয়ে। পশ্চিম সৌরভদের দিল্লি ক্যাপিটালস ভাইয়ের মতো ডুয়ানও বাঁহাতি পেসার।

মুম্বাই ইন্ডিয়ানসের হয়ে না খেলেও এ ফ্র্যাঞ্চাইজির হয়ে তিনি ঠিকই খেলেছেন। দক্ষিণ আফ্রিকার নতুন টি টোয়েন্টি লিগ এসএটোয়েন্টিতে মুম্বাই ইন্ডিয়ানসের দল এমআই কেপটাউনের হয়ে খেলেন তিনি। অভিষেকে রিংকু সিংয়ের উইকেট

পেলেও বেশ খরচে ছিলেন ইয়ানসেন। ৪ ওভারে তিনি দেন ৫৩ রান। ভেঙ্কটেশ আইয়ারের সেঞ্চুরিতে কলকাতা শেষ পর্যন্ত তুলেছে ২০ ওভারে ৬ উইকেটে ১৮৫ রান।



Compra Ahora www.indiyfashion.com

indiy fashion

Nuevas colecciones

- Ropa India y Accesorios • Vestido • Vestido Superior
- Faldas, Partalon Cubieratade cousion, Zapatos, Lámpara • Bolso/Cartera Y otros Accesorios
-y muchos más

Akki Media y Ropa India spa IMPORTADORA

IMPORTACION/VENTA DE ROPA INDIA Y ACCESORIOS

SALVADOR SANFUENTES # 2647, MALL PLAZA LILA MALL, LOCAL No. 201

Fono :- 932930142, WhatsApp : +91 9858050095

<https://www.facebook.com/INDIYFASHION/>

IMPORTACION DIRECTA DE INDIA ELIJA SU ESTILO

RASIKA Clothing Line

